JAeMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUAHT MPOMEKYTOYHOM aTTECTAIUU
no ajreope 3a kypc 7 kiaacca, 20120-21 yu. roa
Bpewms BeimonHenus paboTsl 45 MUH.

3apanuda:

[IpuBecTH BbIpa)KE€HUE K CTAHAAPTHOMY BHUILY.
Pa3znoxure Ha MHOKUTENH.

Pemnts ypaBHEHUE.

[IpencraBpTe BBIPAXKEHUE B BUJIE MHOTOWICHA.
Pemmuth cucremy ypaBHEHHU.

Pemuts 3agauy.

onhkowdE

Kpurepun oneHnnBanus:

Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6
Koi-Bo 20 20 20 30 20 46
0aJuI0B

PekoMmeHanuu 1o nepeBo/ly NEPBUYHbBIX 0aJUIOB B OTMETKH 110 NSATUOANIBHON
HIKaJe

OT1MeTKa 110 TITHOAIUIbHOMU
[IKaje

2» «3» «“y» «5»

[TepBuuHbIE OaLTBI 0-5 6-9 10-13 14-15

Bapuant 0

1. IlpuBecTy k cTangaptHoMy BuAy: a) 36a’s - (-7a%6%); 6) (5x°)?)°.
2. Paznoxwure Ha MHOXUTENH: a) 27a° - a® 6%, 6) 4a®- 8a + 12.
3. Pemute ypasuenue: (2x - 1)? - 4 (x-2)(x+2) =0.

4. IIpeacraBpTe BBIPAKCHHE B BUIE MHOTOYJIEHA!
a)(7-a) (7T +x); 06)(5x+4y)-5(x+y)+8; B)(5x-4)>%

. (x—4y=9
5. Pemnts cucremy ypaBHEHUI: {3X +2y =13
6. B n1Byx Opuranax Ob110 OAMHAKOBOE KoaruecTBO paboumnx. Ilocne Toro, kak u3
nepBoil Opurazibl NepeBesid BO BTOPYIO 8 pabounx, B HEM cTano B 3 pa3a MEHbIIIE
pabounx, yeM Bo BTopoit Opuraje. Ckoibpko pabounx ObLUIO B KaXI0U Opuraje
MepBOHAYAJILHO?



